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GYERMEKJOGI VILÁGNAP 

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési előadói
illetékességi területükön nem csak a Gyermekjogi világnap ünnepi időszakában,
hanem teljes éven át kiemelten kezelik az ifjúság védelmét, változatos
prevenciós eszköztárral szolgálják a fiatalkori bűnelkövetés és áldozattá válás
megelőzését.
A gyermekjogok azokat az alapvető jogokat jelentik, amelyek minden
gyermeknek járnak. Az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye alapján a gyermeknek
joga van a méltósághoz, az egészséghez, az oktatáshoz, a védelemhez, és a
szabad véleménynyilvánításhoz. A gyermekek jogainak tiszteletben tartása
kiemelkedő fontosságú, melyet a bűnmegelőzési előadásaink alkalmával az
osztálytermekben, iskolán kívüli foglalkozások keretében közvetítünk.

A Gyermekjogi Egyezmény egy olyan nemzetközi megállapodás, ami azért jött
létre 1989-ben, hogy a világ minden országában ugyanazokat a gyerekjogokat
tartsák be. Magyarország 1991-ben aláírta az egyezményt, ezért nálunk is ezek

a gyerekjogok vesznek körül és védenek minden  gyermeket.

Az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye egyértelműen kimondja, hogy minden
gyermeknek joga van a biztonságos környezethez és a fizikai és érzelmi
egészséghez.
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A Gyermekvédő Hívószám a veszélyeztetés jelzésének egyszerű és gyors
lehetőségét biztosítja. A 06 80 212-021 telefonszámot bárki bármikor hívhatja,
aki gyermeket vagy felnőttet érintő veszélyeztető helyzetet észlel.

 A Gyermekvédő Hívószám ingyenesen hívható és napi 24 órában működik. A
hívást képzett szakemberek fogadják, akik a jelzés fogadását követően
megteszik vagy kezdeményezik a szükséges intézkedéseket a veszélyeztetés
megszüntetése érdekében.

A szolgáltatás célja tehát bármilyen, a gyermek vagy felnőtt
veszélyeztetettségét jelző hívásra történő szakszerű, hatékony és időbeni
reagálás biztosítása és elősegítése, függetlenül a jelzést tevő személyétől és
annak jelzési kötelezettségétől.
 

Vigyázzunk együtt gyermekeink fizikai és mentális jólétére!
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